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ŠPORTNIKI AGISA SO SE POMERILI

V počastitev praznika - 39= letnice delovne organizacije so bila 
organizirana športna tekmovanja med TOZD in DSSS in sicer v nogo­
metu, keglanju, streljanju, ribolovu, strelci in ribiči pa so se 
pomerili še z ekipami drugih organizacij ptujske občine«, Žal mo­
ramo ugotoviti, da v športnih srečanjih sploh nista sodelovali dve 
TOZD, čeprav imata tudi ti enake možnosti kot vse ostale.
Čeprav niso najpomembnejši rezultati, je prav, da jih navedemo«, V 
malem nogometu so se po predtekmovanju v polfinale uvrstile ekipe 
Vzdrževanja, Servisev, Kovinske obdelave in Velike opreme in po 
medsebojnih srečanjih je zmagala ekipa Velike opreme pred drugo 
uvrščeno ekipo Koviske obdelave in tretje uvrščeno ekipo Servisov«
V keglanju v borbenih partijah je zmagala ekipa TOZD TAP pred rugP 
uvrščeno ekipo Orodjarne in tretje uvrščeno ekipo Vzdrževanja,
V streljanju z zračno puško je v konkurenci med TOZD ponovno zmaga"
la ekipa DSSS z enakim številom krogov, vendar z boljšo zadnjo se­
rijo, pred drugo uvrščeno ekipo Vzdrževanja in tretje uvrščeno : 
ekipo Servisev, »
V meddružinski konkurenci je ponovno zmagala Strelska družina Kigv 
dričevo, pred drugouvrščeno Strelsko družino Agisa in tretje uvršce" 
no Strelsko družino Opekar, Že tam je SD Kidričevo dobila prehodni 
pokal v trajno last in že je dobila rovega, strelci upajo, da smo 
za eno leto,
V lovu rib s plovcem so presenetili ribiči Velike opreme, ki so na" 
lovili več kot ribiči Vzdrževanja in tretje uvrščeni ribiči DSSS,
V konkurenci med delovnimi organizacijami pa so ponovno zmagali ni" 
biči Iskre ?elte Ptuj (prej Gorenje) pred našimi ribiči in tretje 
uvrščenimi ribiči Mercatorja,
Tudi tekmovanje v šahu je bilo organizirano, vendar so od petih V?1' 
javljenih ekip prišle le tri in ker bi po propozicijah morale biti 
vsaj štiri, tekmovanje ni bilo izvedeno.
Za skupno uvrstitev, kjer je upoštevano sodelovanje in rezultat oz« 
uvrstitev v posamezni disciplini, so po vnaprej določenih kriterij1^ 
zbrali največ točk tekmovalci iz Vzdrževanja in tako osvojili pokai 
za najboljšo skupno uvrstitev. V skupni uvrstitvi je drugo uvrščen^ 
Orodjarna in tretje uvrščena Velika oprema, slednjo pa DSSS, Kovin" 
ska obdelava, TAP, Servisi in Vzmetarna.
Ker letos ni bilo proslave, so zmagovalne ekipe v posameznih šport" 
nih disciplinah poleg prehodnega pokala prejele še pokal v trajno 
last, drugo in tretje uvrščeni ekipi pa diplome, kar po izvedenem 
tekmovanju. Pokal in diplome za skupno uvrstitev so bile podeljene 
na seji izvršnega odboba konference sindikata DO AGIS.

M.Š.

OBESTILO
Delavce AGIS-a obveščamo, d.a naloge s ^področja inventivne de javno S*1 
začasno opravlja namesto tov. Dušana Žnidariča tov. Ivan Čeh, 
ing. str.
Vse potrebne informacije in obrazce za prijavo predlogov dobite v 
istem prostoru kot doslej.
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V SINDIKATU SO ZAČELI KANDIDACIJSKI POSTOPEK ZA VODSTVA OOo'

Lahko "bi rekli, da čaka sindikat dokaj vroča jesen, saj morajo iz­
peljati kandidacijske'postopke za vea vodstva sindikata po T^ZD, 
DSSS pa tja do občinskega sindikata, To pa vemo, da je vse prej 
kot lahka naloga, če izhajamo iz dejstva, da se vsi kakršnihkoli 
funkcij otepamo.
Pri konferenci sindikata so mnenja, da je za predsednika občinske­
ga sindikata najprimerjejši tov. Avgust Ivartnik in ga za to tudi_ 
enoglasno predlagajo. Sicer pa Gustla poznamo še vrsto let kot pri­
zadevnega sindikalnega aktivista, kar tudi potrjuje srebrni zank 
Zveze sindikatov Slovenije, ki ga je pred leti projel.
Do 20„ septembra pa morajo po TOZD in DSSS steči kandidacijski po­
stopki za vodstva 00S ter vseh komisij.
Zaradi izredno hitre rasti šivijenskih stroškov, 10 konference sin­
dikata predlaga vodstvu DO, da razišče vse možnosti dviga OD pred. 
iztekom trimesečja. Če bo to možno ali ne je zdaj prezgodaj govori­
ti, Eno so namreč želje in potrebe, povsem drugo pa so možnosti,.,

K. 5

PREJŠNJI PETEK ""ORELO” V TOZD TAP

V počastitev 50, letnice IGD in praznika delovne organizacije so 
naši gasilci pripravili mokro vajo s predpostavko požara v proiz­
vodnih obratih TOZD TAP, Pri gašenju so poleg naših gasilcev sode­
lovali še gasilci IGD Boris Kidrič iz Kidričevega,IGD ZG Ljubljana- 
TOZD Ptuj in GD Ptuj„
Analiza vaje je pokazala visoko stopnjo pripravljenosti in tehnične 
usposobljenosti gasilcev, prav tako pa tudi zaposlenih v obratih, 
ki jih je "ogrožal požar".

M,

GREMO V SAN MARINA

Izletniška skupnost naše delovne organizacije organizira 25» in 26, 
septembra izlet v Italijo, Cena izleta je 55-000 din, organizatorji 
pa pravijo, da je še nekaj prostih mest.
Torej, če se boste odločili za izlet in vas zanimajo kakršnekoli 
podrobnosti pokličite tov, Lidijo Koželj na tel, št, 468,
Sicer pa bo izlet potekal nekako takole:
1, dan: Odhod iz Ptuja v zgodnjih jutranjih urah in vožnja z avto­

busom skozi Ljubljano do mejnega prehoda Fernetiči, Carin­
ske formalnosti in nadaljevanje vožnje po avtocesti, več 
krajših postankov, v Padovo, Postanek za ogled mestnih zna­
menitosti, Nadaljujemo potovanje ob jadranski obali mimo



Chioggie, krajši- postanek, v Ravenno„ Daljši postanek za 
ogled mestnih znamenitosti, nato vožnja v največje letovišč6 
Rimini„ Namestitev v hotelu, večerja in prenočišče,

2, dan: Po zajtrku izlet v najstarejšo republiko SAN tlARINO, Daljši 
- postanek za ogled in razvedrilo. Povratek v Ravenno in ogle6-

cerkve sv, Apolonija izven obzidja, Nato vožnja skozi Mestre 
po avtocesti, veš krajših postankov, do mejnega prehoda Fer­
netiči, Carinske formalnosti in vožnja skozi Ljubljano.in 
Celje v Ptuj,

Izletniška skupnost

OBVESTILO

V skladu s sklepom DS PO, reorganizacijo DSSS in strokovnih služb 
TOZD ter realizacije predloga komisije za zmanjšanje stroškov je 
izdelana sistemizacija del in nalog, ki so vezane na izvajanje pro­
jektov, v DSSS in TOZD Komerciala,
V tej zvezi so pripravljeni opisi del in nalog ter predlogi stopenj 
kriterijev za vrednotenje teh del, Pred.log je pripravljen za posto­
pek samoupravnega sprejemanja na od.boru za kadre in informiranje, 
ki določi stopnje kriterijev ter predlog posreduje komisijam za DR) 
ki bo opravila vrednotenje, nato pa se bo posredovalo odboru za 
spremljanje sistema delitve OD, kateri bo preveril usklajenost z 
enakimi ali podobnimi deli v DO, Dokončno pa se predlog potrjuje 
Skupaj s predlogom organizacijskih shem na DS TOZD in DSSS--
Ob'tem je prav, če zapišem še to, da razprava o opisanih predlogih 
naključno sovpada z referendumom in, da nima s samoupravnimi akti, 
ki so predmet sprejemanja nobene zveže, ^

M,

KULTURNA SREČANJA 198?

Vabimo vas na 15= ptujska kulturna srečanja, ki se bodo zvrstila v 
naslednjih treh mesecih. Tokrat objavljamo program prired.itev za me­
sec september.

11, 9= ob 20, uri 
G-ledališče Ptuj - Klet
16, 9= ob 16, uri 
Razstavni paviljon
21, 9= ob 20, uri 
Viteška dvorana na gradu
25= 9= ob 19= uri 
Grad Bori
50, 9= ob 21, uri 
Gledališče Ptuj

MOŠKI KOMORNI ZBOR PTUJ: KONCERT

RETROSPEKTIVNA RA-ZSTAVA VLADIMIRJA 
LAMUTA (Pokrajinski muzej)
DUNJA SPRUK, MAKS STRMČNIK, TOMAŽ ' 
LORENZ: KONCERT
SREČANJE S POLDETOM BIBIČEM 
(Studij ska knjižnica)
SNG MARIBOR: EROTIČNI KABARET 
BERTHOLDA BRECHTA .
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